
 

 
 
 

 
Wir suchen zur nächsten Saison 2023/2024 (vsl. 01.07.2023): 

 

Athletiktrainer/in (d/m/w)  
für den Leistungsbereich des Nachwuchsleistungszentrums  

auf Basis einer geringfügigen Beschäftigung 

 

Der VfL Osnabrück organisiert erfolgsorientierten Leistungsfußball und ist Brückenbauer durch, mit und über den Fußball 

hinaus. Als enkeltaugliches Steckenpferd fungiert der VfL als Impulsgeber, Vorbild, Wachstumstreiber und hilft dabei, das 

Gemeinwohl für die Menschen in Stadt & Region Osnabrück zu steigern.  

 

Um unsere tägliche Mission zu erfüllen und unsere ambitionierten Ziele zu erreichen, suchen wir für unser Team zur nächsten 

Saison eine/n engagierte/n Athletiktrainer/in für das Nachwuchsleistungszentrum auf Basis einer geringfügigen Beschäftigung. 

 

Deine Aufgaben: 

• Du nimmst eine wichtige Rolle innerhalb des Trainerteams ein und tauschst dich regelmäßig mit der 

physiotherapeutischen und athletischen Abteilung aus.  

• Du betreust einer unserer Mannschaften aus dem Leistungsbereich an mindestens zwei Tagen unter der Woche 

und am Spieltag.  

• Du führst das Monitoring und die Belastungssteuerung anhand subjektiver und objektiver Parameter durch. Du 

kümmerst dich um die Auswertung erhobener Informationen sowie die Aufbereitung und Kommunikation innerhalb 

des Trainerteams.   

• Als Athletiktrainer übernimmst du die Durchführung des Krafttrainings mittels individueller Trainingsplangestaltung.  

• Du führst Mannschaftserwärmungen und erweiternde Trainingsmaßnahmen durch.  

• Im Bereich Rehabilitation unterstützt du die physiotherapeutische Abteilung mit der Durchführung von Maßnahmen 

im Return-to-Prozess und Heranführung verletzter Spieler an das Mannschaftstraining.  

• Du bist verantwortlich für die Durchführung und Organisation der Leistungsdiagnostik innerhalb des gesamten 

Leistungsbereichs.  

 

Dein Profil: 

Du bist auf jeden Fall wie wir: Der Gedanke für das NLZ des VfL Osnabrück zu arbeiten, löst in dir maximale Motivation und 
Vorfreude aus. Wir dir nicht nur die Möglichkeit, dich bei uns als Athletiktrainer/in einzubringen, sondern ein Teil der VfL-Familie 
zu werden. Wir setzen voraus, dass du dein Studium im Bereich der Sportwissenschaften oder einem ähnlichen Fachbereich 
abgeschlossen hast und ggf. über fachspezifische Fortbildungen verfügst. Auch solltest du bereits erste Erfahrungen in der 
Zusammenarbeit mit Sportlern oder in Teamsportarten gesammelt haben und für die Tätigkeit im Nachwuchsleistungssport 
brennen. Du verfügst über erweiterte Fähigkeiten in Excel oder anderweitigen Programmen der Datenverarbeitung und bist 
gut darin Kollegen deine Ergebnisse zu präsentieren und einfach darstellen zu können.   

 

Wir bieten: 

Es erwartet dich ein interessantes und vielfältiges Aufgabengebiet in einem emotionalen, leistungsbasierten und 
gemeinwohlorientierten Arbeitsumfeld. Sammle erste Erfahrungen in der Betreuung von Nachwuchsleistungssportlern und 
profitiere von einem engen Austausch zur Profiabteilung des VfL Osnabrück. Lass deine eigenen Ideen in deine Arbeit bei uns 
einfließen und nutze den Freiraum für deine Stärken und Interessen.   
Wenn du Teil der Nachwuchsförderung des VfL Osnabrück werden möchtest, dann sende deine Bewerbungsunterlagen als 
PDF-Datei bitte per E-Mail an o.peters@vfl.de. Die Bewerbung sollte Anschreiben, Lebenslauf, Abschlusszeugnis und ggf. 
Fortbildungsnachweise enthalten.  
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 
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